

虎林市

能力作风建设

真抓实干群众点赞

□文/摄 于晓霞 黑龙江日报全媒体记者 孙伟民 刘柏森



六月的虎林,绿树成荫,繁花似锦,到处充盈着向上的力量。虎林市深入开展机关“能力作风建设年”活动,“学、干、攻”协同推进,全市机关能力作风建设成效扎实显著。



我在现场

□文/摄 范士友
黑龙江日报全媒体记者
刘柏森

运料车穿梭不息,摊铺机紧张有序地铺设路面,压路机列队反复碾压,沥青混凝土散发着热气,筑路工人焕发着朝气。一上午的工夫,一段笔直的沥青混凝土公路延伸向远方。这是近日记者在国道丹东至阿勒泰公路密山段路面改造工程建设现场看到的景象。

丹阿公路密山段,始建于1999年,经过23年的运营,路面断裂、破损严重。密山段路面改造工程西起鸡东县与密山市交界处,东至虎林市交界处,途经密山市太平乡、黑虎镇、裴德镇等6个乡镇,42个村屯及农垦牡丹江分公司。总里程72.389公里,设计标准为二级公路,总投资150.38万元。

工程由省交投集团龙建股份有限公司和交投集团八达有限公司负责施工,工程于5月1日开工建设,将于10月30日竣工通车。

在现场监督施工的省建投集团龙建股份有限公司项目经理侯佳泰告诉记者,自5月1日开工以来,该公司每天出动200人次,修路设备80多台套,力保质量,力抢工期。目前,原材料储备充足,共储备碎石4万立方米,沥青1100吨,矿粉300吨;路面破损处和基础处理已经完工。现在,正在一边进行附属工程施工,一边以每天铺设1.5公里的速度进行沥青路面施工。

在省交投集团八达有限公司负责部分的施工现场,同样火热,与丹阿公路兴凯至虎林段的施工形成比拼势头。

在丹阿公路兴凯至虎林段施工现场的密山市交通运输局局长王景全,勾画出密山市公路建设的总体框架:丹阿公路密山段建成通车后,国道233、大建鸡高速、“四好农村路”实现首尾相连,密山地区交通网将四通八达,极大地方便居民的出行。



施工机械铺装路面。

真抓实干
服务中锤炼能力

近日,虎林市法律援助中心接到在850农场打工的崔某的电话,称去年12月31日,他的妻子发生交通事故,受伤较重,至今生活无法自理。交警判定这起交通事故由对方负全责,然而肇事方并未按期支付赔偿金。因此,崔某寻求法律援助中心的帮助。得知这一情况后,虎林市法律援助中心主任王蕾决定为其提供上门法律服务。

在申请人家中,王蕾和律师耐心地了解情况,现场审查申请法律援助所需的相关证件和条件,指导当事人填写申请手续,并与申请人办理了委托手续。

王蕾接受采访时说:“目前,该案件已立案,即将开庭审理。今后,我们希望上门服务、绿色通道这些便民举措可以帮助更多的人,打通法律援助服务‘最后一公里’。”

作风是否好转,能力是否提升,实是最好的检验标准。

“玉米螟越冬基数调查,包括秸秆、玉米轴,是在这里随机选出50个……”虎林市农业技术推广中心植保站长张洪敏正在田间地头,开展冬季病虫害越冬基数调查培训工作。

当前,农业生产进入田间管理的关键时期,防虫是其中的重要环节。为解决部分植保员存在的病虫害识别不准、危害症状辨别不清的问题,虎林市农业技术推广中心技术人员一改往年室内授课的方式,将课堂“搬”到田间地头,面对面、手把手地帮助植保员。

在机关“能力作风建设年”活动中,虎林市紧盯民生实事,62个参考单位着力落实“六要六不要”,锤炼过硬作风,全力真抓实干。深入查摆影响机关工作质效的突出问题141个,已整改完成58个;创建“旅游”法庭、“土地”法庭等品牌,完善纠纷服务体系,自活动开展以来,网上立案7件,跨域立案1件,诉前调解成功案件89件,切实将服务便民利民落到实处。

攻坚破难
提升发展的活力

按照上级工作部署,虎林市通盘考虑、系统谋划,制定了13个年度攻坚破难计划,在此基础上,虎林市委市政府13名战线主管领导延伸服务,确定“自选动作”53个,能力作风建设乘着攻坚破难的“快车”爬坡过岭、走深走实。

当前,中储粮虎林直属库粮食仓储物流项目正在建设中。虎林市发改局局长杜维良通过与企业负责人交流沟通了解到,其他配套设施存在用地难问题,计划选址用地满足不了建设需求。杜维良立刻与虎林市自然资源局、850农场等相关单位进行沟通,协调推进,并派驻项目办全程对接,帮助尽快解决用地问题。经过多方努力,现已完成原有用地调整为仓储用地的专家评审、规委会审议、调整后公示及控详规划批复工作。

“生态、宜居”是虎林一张亮丽的城市名牌。为了擦亮这张名牌的底色,今年以来,虎林市将拆除违建列入年度攻坚破难项目当中,以“新建必拆、存量必消、逢违必治、不留死角”的高压态势,消除百姓身边的安全隐患。

“门口的违建拆了,院子宽敞了,我们的心也亮堂了!”虎林市三中家属楼居民王秀艳感慨道。她住的小区院内有一处占地100多平方米的临时停车棚,被一家居民改为简易棚厦,用来堆放杂物。在虎林市城市管理综合执法局的努力下,这处违建被拆除了。

年初以来,虎林市城市管理综合执法局共拆除违建66处,1136平方米,拆除比例达92%。同时,该局执法人员还多次上门宣传政策,教育引导业主自拆,先后完成了群众反映强烈的五虎山北侧违建、运管家属楼等多个地点的自拆。

在机关“能力作风建设年”活动中,虎林市紧盯民生实事,62个参考单位着力落实“六要六不要”,锤炼过硬作风,全力真抓实干。深入查摆影响机关工作质效的突出问题141个,已整改完成58个;创建“旅游”法庭、“土地”法庭等品牌,完善纠纷服务体系,自活动开展以来,网上立案7件,跨域立案1件,诉前调解成功案件89件,切实将服务便民利民落到实处。

地方观察

鸡东

3000余万元整修农村路桥

本报讯(龙凤 潘云 黑龙江日报全媒体记者刘柏森)今年,鸡东县共投入3210余万元用于农村公路、桥梁的建设。眼下,一批农村路桥正在抓紧施工中。

炎炎烈日,在永长桥危桥改造现场,2台大型冲击钻正在桥梁下部进行桩基础施工。永长桥建于上个世纪90年代,破损严重,今年被

鸡东县纳入危桥改造计划。工程完成后,全混凝土钢筋承重桥桥面宽度由原来5.9米拓宽至8.5米,汽车荷载等级达到公路二级,将满足附近村民运输农副产品的需要。

今年,鸡东县交通运输系统在建工程有13座危桥、1条抵边路、3条农村公路。这些工程将于10月30日全部交工验收。

鸡东

反季香瓜助农增收



取工资总额达到200万元。

去年,鸡东县委县政府扶持这家公司建成了占地521亩101栋智能温室大棚,依托现代农业技术,利用比邻电厂供热回水为日光温室供热,着力发展集采摘、观光旅游、线上线下销售于一体的绿色种植产业。

菜园子智能生态大棚全景。
韩冰峰 黑龙江日报全媒体记者孙伟民摄

密山

1.2万斤蟹苗投放稻田



本报讯(李佳洋 黑龙江日报全媒体记者刘柏森)6月15日,密山市农业农村局在兴凯湖乡开展投放蟹苗活动,共1.2万斤蟹苗被投放到3000亩稻田里。

本次活动由密山市农业农村局牵头、市畜牧水产技术服务中心实施,主要目的是推进农业产

业结构调整。密山市畜牧水产技术服务中心一位现场工作人员表示,该项目总投资达71.5万元,预计秋蟹出售的纯收入能达到200多万元。

蟹苗投放现场。
侯锋 黑龙江日报全媒体记者刘柏森摄

密山

滑子菇长势喜人受追捧

本报讯(万斯革 黑龙江日报全媒体记者刘柏森)一团团、一簇簇鲜嫩的滑子菇长势喜人,即将迎来采摘期。这是近日记者在密山市日出农业滑子菇园区看到的情景。

密山市日出农业科技有限公司是一家拥有深厚技术积淀的现代食

用菌种植企业,于2020年4月引进滑子菇种植技术。至目前,园区内已建成7座大棚,每个大棚的新鲜滑子菇日产量约700斤。由于该园区所产滑子菇形状整齐、颜色和品质一致,受到了许多商家的追捧,产品一直供不应求。

虎林

绿都芍药花文化旅游节开幕

本报讯(于晖 黑龙江日报全媒体记者孙伟民)6月16日,虎林市第十一届绿都芍药花文化旅游节在绿都蜂业有限公司芍药园开幕。

绿都蜂业芍药园1.5万株芍药花眼下正处旺花期,各色芍药争奇斗艳,吸引大批旅游团前来赏花。自

2011年以来,绿都芍药花文化旅游节已经举办了十一届,现已成为虎林市集文化交流、旅游观光和特色经济发展为一体的大型主题活动。

大批游客前来赏花。
于晖 黑龙江日报全媒体记者孙伟民摄

虎林

迎春物流运输基地项目签约

本报讯(刘玉珠 黑龙江日报全媒体记者孙伟民)近日,虎林市北江粮贸有限责任公司与营口沿海运输有限公司签订了迎春物流运输基地建设项目。

迎春物流运输基地项目计划总投资约5000万元,用于厂房改造,购买安装设备、门吊、集装箱翻转

机、运输车辆和集装箱等。项目的签订是虎林市积极施行“以商招商、以企引企、精准招商”措施取得的成果。项目建成后,将进一步完善当地物流基础设施,提高周边地区粮食运输能力,年运输量将从20万吨提升到50万吨,填补了该市在运输产业上的空白。